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experimentează puterea evangheliei

„Margaret, ajută-mă!” 
Acesta a fost apelul, rostit cu o sinceritate disperată, care mi-a 

pus o problemă ce mi-a schimbat viaţa într-un mod pe care niciodată 
nu-l prevăzusem.

Familia noastră tocmai se întorsese în America după zece ani de 
lucrare misionară în Filipine şi India şi m-am hotărât să fac o vizită 
scurtă familiei mele în Canada. Suntem o familie mare şi eu sunt a 
doua din cei unsprezece copii.

În Sabat după-amiază, eram cu părinţii mei şi cu mai mulţi dintre 
fraţii şi surorile mele. Am ajuns la un subiect care era foarte dezbătut 
în acea vreme  şi încă mai este. Acel subiect era neprihănirea prin 
credinţă. Mai mulţi dintre ei studiau de ceva vreme acest concept. În 
discuţiile cu tata, ei exprimaseră unele idei ce păreau diferite de modul 
în care el înţelegea mântuirea. Cu mine acolo, el spera să clarifice acest 
subiect. Eram soţie de pastor! Lucrasem ca misionar! Eu trebuia să am 
răspunsurile, gândea tatăl meu.

Astfel, în timp ce fraţii mei îşi exprimau noile puncte de vedere, tata 
mă întreba: „Margaret, au ei dreptate?” De fiecare dată, tot ce puteam 
să fac era să răspund neajutorată: „Tată, nu ştiu”.

Discuţiile au continuat şi am observat că tata era din ce în ce mai 
îngrijorat. Era oare speranţa lui de mântuire clădită pe nisip mişcător?

Credinţa lui era simplă: acceptă-L pe Isus, fă tot ce poţi mai bine 
pentru a-L asculta pe Dumnezeu şi treptat îţi vei învinge păcatele.

Astfel, în cea mai mare parte a vieţii lui încercase să-şi învingă păcatele: 
supărarea, resentimentele, mânia, nerăbdarea, cearta, pofta, în timp ce 
credea că este într-o relaţie salvatoare, dominată de neprihănirea atribuită.

Acum el auzea despre curăţirea inimii şi de puterea lui Dumnezeu 
care să-l ferească de păcat. 

Discuţia a continuat şi tatăl meu nu era singurul care era îngrijorat. 
Şi eu a trebuit să admit că nu ştiam nimic despre neprihănirea prin 
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să aveţi untdelemn în vase

„Atunci Împărăţia cerurilor se va asemăna cu zece fecioare, 
care şi-au luat candelele, şi au ieşit în întâmpinarea mirelui. Cinci 
din ele erau nechibzuite, şi cinci înţelepte. Cele nechibzuite, când 
şi-au luat candelele, n-au luat cu ele untdelemn; dar cele înţelep-
te, împreună cu candelele, au luat cu ele şi untdelemn în vase.”  
Matei 25:1-4

„Cele două clase de veghetori reprezintă două clase care pretind 
că Îl aşteaptă pe Dumnezeu. Sunt numite fecioare pentru că practică 
adevărata credinţă. Candelele reprezintă Cuvântul lui Dumnezeu… 
Uleiul este simbolul Duhului sfânt… În parabolă, toate cele zece 
fecioare au ieşit să-l întâmpine pe mire. Toate aveau candele şi vase 
pentru ulei… Dar cinci au neglijat să-şi umple vasele cu ulei…

Pentru un timp, nu s-a văzut nici o diferenţă între ele. Astfel 
este şi biserica ce trăieşte înainte de a doua venire a lui Hristos. Toţi 
cunosc Scriptura. Toţi au auzit solia apropiatei reveniri a lui Hristos 
şi aşteaptă cu încredere apariţia Sa… ’Iată Mirele, ieşiţi-I  în întâmpi-
nare!’ Mulţi sunt nepregătiţi. Ei nu au ulei în vasele lor. Ei sunt lipsiţi 
de Duhul Sfânt.” CoL 406,408

„Cunoaştem că rămânem în El şi că El rămâne în noi prin faptul 
că ne-a dat din Duhul Său.” 1 Ioan 4:13

„Dacă n-are cineva Duhul lui Hristos, nu este al Lui.” Romani 8:9
„Toate aveau lămpi, ceea ce reprezintă o religie exterioară ase-

mănătoare; dar numai cinci aveau adevărata evlavie. Cinci dintre 
ele doreau uleiul harului. Duhul Sfânt nu era permanent în inimile 
lor. Fără uleiul harului nu este de nici un folos să porţi candela 
credinţei.” SD 118

„Multe căi pot părea bune omului, dar la urmă se văd că duc la 
moarte.” Proverbele 14:12

„Aici se află cea mai mare amăgire care poate afecta mintea 
omului; aceste persoane se socotesc drepte, când de fapt ele nu sunt 
drepte… Ei sunt găsiţi necorespunzători, atunci când este prea târziu, 
pentru totdeauna, de a-şi suplini lipsurile.” 1 T 417

„Pe când se duceau ele să cumpere untdelemn, a venit mirele: cele 
ce erau gata au intrat cu el în odaia de nuntă, şi s-a încuiat uşa. Mai 



ConluCraţi  Cu  Dumnezeu   
la  salvarea  voastră

Dacă înţelegem starea pierdută în care ne aflăm, nu trebuie să 
ne simţim descurajaţi. Dumnezeu are un plan minunat să ne salveze 
şi să ne dea putere să trăim o viaţă sfântă. Noi trebuie să descoperim 
planul Lui şi apoi să conlucrăm cu El.

„Duceţi până la capăt mântuirea voastră, cu frică şi cutremur… 
Căci Dumnezeu este Acela care lucrează în voi, şi vă dă, după plăcerea 
Lui, şi voinţa şi înfăptuirea.” Filipeni 2:12-13

„Pentru a putea avea harul lui Dumnezeu, trebuie să ne înde-
plinim partea. Domnul nu Şi-a propus să facă în locul nostru nici 
voinţa, nici înfăptuirea. Harul Său este dat să lucreze în noi voinţa şi 
înfăptuirea, dar niciodată ca un înlocuitor pentru efortul nostru. Su-
fletele noastre trebuie trezite pentru a coopera. spiritul sfânt lucrează 
în noi pentru a putea să ne lucrăm propria salvare .” SPT 147

„omul nu poate realiza nimic fără Dumnezeu, iar Dumnezeu a 
conceput un plan astfel încât să nu poată desăvârşi refacerea neamului 
omenesc fără conlucrarea dintre divin şi uman. Partea care îi este cerută 
omului este infinit de mică, însă în planul lui Dumnezeu este tocmai 
acea parte de care este nevoie ca lucrarea să aibă succes.” GAG 319

În continuare este prezentată o schiţă a modului în care putem 
să conlucrăm cu Dumnezeu.                                                

Partea lui Dumnezeu 

1.  El te va atrage.
2. El te va convinge de păcat,  
     neprihănire şi judecată.             
3.  El îţi va da pocăinţa.
4.  El te va ierta, te va curăţi, te va  
   regenera şi te va elibera să  
     trăieşti o viaţă sfinţită.
5.  El va locui în tine şi te va întări.      

Partea noastră                                           

1. Nu te împotrivi lui Dumnezeu.   
2. Recunoaşte-ţi vina şi nevoia  
     după neprihănirea Lui.
3. Mărturiseşte-ţi şi părăseşte  
     păcatele şi dă-I Lui inima ta.                            
4.  Crede şi acceptă.  

5. Trăieşte prin credinţă şi adu  
     mult rod.



purtaţi  lupta  Cea  bună  a  CreDinţei 

„Luptă-te lupta cea bună a credinţei; apucă viaţa veşnică la care ai 
fost chemat, şi pentru care ai făcut acea frumoasă mărturisire înaintea 
multor martori. Să păzeşti porunca, fără prihană şi fără vină până la 
arătarea Domnului nostru Isus Hristos.” 1Timotei 6:12, 14

„Când sufletele sunt convertite, mântuirea lor nu este termi-
nată. Cei convertiţi au o cursă de alergat, o luptă grea este în faţa lor, 
lupta cea bună a credinţei. Aceasta durează toată viaţa şi trebuie dusă 
cu hotărâre şi energie proporţionale cu valoarea scopului urmărit, 
viaţa veşnică.” oHC 163

„Şi noi, dar, fiindcă suntem înconjuraţi cu un nor aşa de mare de 
martori, să dăm la o parte orice piedică, şi păcatul care ne înfăşoară 
aşa de lesne, şi să alergăm cu stăruinţă în alergarea care ne stă înain-
te. Să ne uităm ţintă la Căpetenia şi Desăvârşirea credinţei noastre, 
adică la Isus, care, pentru bucuria care-I era pusă înainte, a suferit 
crucea, a dispreţuit ruşinea, şi şade la dreapta scaunului de domnie 
al lui Dumnezeu.” Evrei 12:1, 2

„obstacolele… sunt obiceiurile şi practicile rele, pe care le for-
măm urmând firea noastră pământească.” 7 BC 934

„Zilnic, el trebuie să-şi reînnoiască consacrarea, zilnic să ducă 
bătălia cu răul. obiceiurile cele vechi, înclinaţiile moştenite către 
rău, se vor lupta să stăpânească, şi faţă de acestea el trebuie mereu să 
se păzească, luptându-se prin puterea lui Hristos pentru a dobândi 
biruinţa.” FA 397

„Încolo, fraţilor, întăriţi-vă în Domnul şi în puterea tăriei 
Lui. Îmbrăcaţi-vă cu toată armătura lui Dumnezeu, ca să puteţi 
ţine piept împotriva uneltirilor diavolului. Căci noi n-avem de 
luptat împotriva cărnii şi sângelui, ci împotriva căpeteniilor, îm-
potriva domniilor, împotriva stăpânirilor întunericului acestui 
veac, împotriva duhurilor răutăţii care sunt în locurile cereşti.”  
Efeseni 6:10-12

„Fiecare creştin trebuie să stea totdeauna în gardă, veghind asu-
pra fiecărei căi de acces la suflet, pe unde Satan ar putea avea acces. 



trăiţi o viaţă sfinţită

el v-a chemat să fiţi sfinţi
„Către Biserica lui Dumnezeu… către cei ce au fost sfinţiţi 

în Hristos Isus, chemaţi să fie sfinţi, şi către toţi cei ce cheamă 
în vreun loc Numele lui Isus Hristos, Domnul lor şi al nostru.”  
1  Corinteni 1:2

„Binecuvântat să fie Dumnezeu, Tatăl Domnului nostru Isus 
Hristos, care ne-a binecuvântat cu tot felul de binecuvântări duhovni-
ceşti, în locurile cereşti, în Hristos. În El, Dumnezeu ne-a ales înainte 
de întemeierea lumii, ca să fim sfinţi şi fără prihană înaintea Lui… 
în dragostea Lui .” Efeseni 1:3, 4

„Dumnezeiasca Lui putere ne-a dăruit tot ce priveşte viaţa şi 
evlavia, prin cunoaşterea Celui ce ne-a chemat prin slava şi puterea 
Lui, prin care El ne-a dat făgăduinţele Lui nespus de mari şi scumpe, 
ca prin ele să vă faceţi părtaşi firii dumnezeieşti, după ce aţi fugit de 
stricăciunea, care este în lume prin pofte.” 2 Petru 1:3, 4

„Noi nu trebuie să ne scuzăm firea nesăbuită, caracterul urât, 
egoismul, invidia, ura şi alte necurăţii ale sufletului, trupului şi spi-
ritului. Dumnezeu ne-a chemat la slavă şi curăţie . noi trebuie să 
ascultăm chemarea .”  RH 24.04.1900

„… căci de la început Dumnezeu v-a ales pentru mântuire, în 
sfinţirea Duhului şi credinţa adevărului. Iată la ce v-a chemat El, 
prin Evanghelia noastră, ca să căpătaţi slava Domnului nostru Isus 
Hristos.” 2 Tesaloniceni 2:13, 14

„Cu privire la felul vostru de viaţă din trecut, să vă dezbrăcaţi de 
omul cel vechi care se strică după poftele înşelătoare; şi să vă înnoiţi 
în duhul minţii voastre, şi să vă îmbrăcaţi în omul cel nou, făcut 
după chipul lui Dumnezeu, de o neprihănire şi sfinţenie pe care o dă 
adevărul.” Efeseni 4:22-24

„Căci Dumnezeu nu ne-a chemat la necurăţie, ci la sfinţire .” 
1 Tesaloniceni 4:7

„Voi însă sunteţi o seminţie aleasă, o preoţie împărătească, un 
neam sfânt, un popor, pe care Dumnezeu Şi l-a câştigat ca să fie al Lui, 


